



По факту смерти мужчины на Ленинском проспекте проводится проверка

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 29-летнего москвича.

Установлено, что 22 июня 2012 года мужчина покончил жизнь самоубийством, выпрыгнув из окна восьмого этажа квартиры на Ленинском проспекте. При этом на шее у погибшего находилась веревка, к которой привязаны четыре блина от штанги.

Следователи работают на месте происшествия. Устанавливаются мотивы совершения данного поступка.

22 Июня 2012

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/724564/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v